

内蒙古新闻简讯

内蒙古赤峰市马凤良、杨春芳被非法判刑

内蒙古赤峰市巴林左旗哈拉哈达镇小城子村法轮功学员马凤良（男，52岁）被江苏省非法判刑8年于二零一八年三月送洪泽湖县监狱十一监区迫害。其妻杨春芳（50岁）于2021年被山东胶州非法判刑6年。

马凤良是内蒙古、呼伦贝尔盟扎兰市、煤矿技校毕业，分配到大雁矿务局、第二矿、二采区任安全员。在单位工作时曾被评劳模。

内蒙古赤峰退休教师王秀芝被绑架情况

退休女教师王秀芝，近几年在呼和浩特市居住，前段时间回到赤峰市巴林左旗来走亲戚。

七月十一日左右，王秀芝去巴林左旗火车站坐火车回（呼和浩特市）家，在火车站讲真相时被人举报而被绑架，她现被非法关押在巴林左旗看守所。

王秀芝被绑架那天，还有一个哈尔滨法轮功学员被绑架。王秀芝和哈尔滨法轮功学员，都被非法关押在巴林左旗看守所。◇



你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

内蒙古学员步国芹生前所遭遇的残酷迫害

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）步国芹，内蒙古赤峰元宝山人，原是做买卖经商的。一九九七年开始修炼法轮大法，中共迫害大法后，步国芹因坚持修炼法轮功，多次被酷刑折磨、迫害，导致她身体越来越差，最后含冤离世，当时六十多岁。

在修炼大法之前，步国芹满身是病，长期吃西药、中药，病情得不到好转，极其痛苦。一九九七年修炼大法后，她用大法严格要求自己，把自己当做一个真正的炼功人。做买卖不坑人、不骗人，处处为别人着想，做什么事情总是考虑别人，不让别人受到伤害。时间不长，全身的病痛全部消失，她真体会到了无病一身轻的喜悦。

步国芹的丈夫是职工，吃喝嫖赌、不务正业，步国芹修炼之前，夫妻俩经常打架、生气，气大伤身得了一身重病，她怨恨她的丈夫。修炼后，她放下了怨恨心、私心，做什么事都要替别人着想。

步国芹有两个孩子，一男一女。儿子一出生时就有病，脑积水，十多岁都走不了路，头特别大。步国芹每次学法时，都坐在儿子身边读法，让儿子听法，教儿子读法。渐渐地，儿子能下楼自己走路了。她喜悦的心情无法用语言表达，她感谢师父又一次救了她的儿子的命。

下面是步国芹自一九九九年七月江泽民、中共迫害法轮功后遭迫害的一些经历。

一、说真话遭迫害，导致家庭破碎

（略）

二、到北京上访为法轮功讲公道话，被警察迫害

步国芹和法轮功学员翟翠霞为了给大法讨个公道，还师父清白，

她们俩于一九九九年十月份进京，到中南海上访。到中南海大门口时，被站岗的拦住，问她们是干什么的，她们说是为法轮功上访的，就不让她们进去，她们说不让进就在这炼功，站岗的就打电话叫警车来。不一会儿，来一辆警车，把她们拽上警车拉到了派出所。警察问为什么来访，她们就给警察讲真相，警察不但不听，还破口大骂她们，逼迫她们签字，拒签后被送进北京西城看守所。

到了看守所，先扒光衣服，用冷水浇身，浇得浑身打冷战，那个号里的号长特别残忍邪恶。进到号里的每个人发给一双塑料底布鞋。

第一关叫做洗澡，让人蹲在厕所里，号长让犯人拿水桶接自来水管的凉水，接满以后，再叫犯人把接满的凉水从这个人的头上往下泼，要泼多少桶号长说了算，如果这个人喊的越厉害泼得越多。

第二关泼完水以后，从厕所里拖出来，号长一使眼色围上几个打手对这个人拳打脚踢。

第三关打完以后，让犯人拿着塑料底布鞋再抽打这个人，哭喊得越厉害，抽打得越多、越狠。把身体抽打得满身青紫伤痕累累。这个号长是卖淫被抓进去的，心狠手辣、非常残忍。

此外，还逼迫步国芹背监规，步国芹没有背监规，逼迫她整天整夜罚站、蹲着。她在那里被非法关押13天后又被押回当地看守所。

有一天，步国芹被警察叫到值班室，问刚才是不是炼功了。她说是，副所长白杰拳打脚踢，让她撅着。同修对警察说：“你屋里墙上挂的规定，不是不准体罚刑讯吗？”警察说：“对待你们法轮功就是这样，上边有令‘打死你们算白打，打死算自杀’，（见下页）

(接上页)半夜才把她俩放回。

第二天早上又把步国芹提出号子,在值班室,狱警又叫犯人给她“掏镣子”酷刑,把脚戴上脚镣,再把两手围在腿后戴上铐子,这种酷刑,套上后人坐也坐不住,躺也躺不下,时间一长,是极度痛苦。不能站不能躺,坐着也不能伸直,痛苦不堪。过了几天也不给打开。不让上厕所,她开始绝食反迫害,警察一看她不吃不喝,最后打开了镣子。警察每天都在体罚她,让她每天跪着、蹲着、撅着、站马步,一直关押一个多月才放回去。

三、二零零零年,在看守所遭“开皮”等酷刑折磨

二零零零年五月的一天,步国芹又被绑架到平庄看守所。刚到看守所没几天,610的人来了(三男一女),女的叫崔桂芝,还有个姓郭的,还有个不知姓名(这个很邪恶),一个男的叫孟凡任(孟凡仁?),是来转化她们的。当时同在的有八个女学员:新秀英、张秀芹、翟翠霞、王秀芳、李翠兰、张玉玲、步国芹、刘小欣(后被迫害离世)。一天24小时,采用各种迫害手段,连续很多天不让睡觉。

在看守所关押了两个多月后,送来一张劳教票,被非法劳教一年,又被送到赤峰看守所关押。赤峰看守所让她们背监规,她们拒绝背,遭到警察辱骂。炼功遭到毒打和体罚,就开始绝食反迫害,在那里被关押了半个月。

四、被转到图牧吉劳教所,遭奴役、酷刑

二零零零年八月份,步国芹被转押到内蒙古图牧吉女子劳教所。一起被押走的法轮功学员有十五人。到那里她们被关押在一个很大的房间,当天晚上步国芹她们就开始集体炼功,然后冲进来很多警察大打出手。警察武红霞拿起法轮功的硬底拖鞋拼命抽打,一边打一边骂,有的被打得鼻口流血,有的被打得身上脸上青一块紫一块的。

打完后让步国芹她们蹲着,一蹲就是一夜。白天让她们上课,就是转化。大队长武红霞专管法轮

功,她最狠毒,打人敢下手,不计后果,张口就骂举手就打。那些真正的犯人看见她就发抖。狱警武红霞让学监规,然后对每个人提问题,回答合格就过关。当她提问到步国芹时问:“步国芹你今后怎么去做?”步国芹说:我要按“真善忍”严格要求自己。她说:“你再说一遍。”她又说一遍。她在讲台上站着,说:“你给我过来。”步国芹走过去站在她面前。她猛地一把揪住步国芹的头发,另一只手攥着拳头,拼命地往她的脸上捶,一边捶一边说:“我看你还炼不炼!”她又用脚踢,用脚踹,打了很长时间,她打不动了,累得武红霞气喘吁吁。两、三个月过去了,还不让下中队。

那时,只有步国芹等6个法轮功没有被转化,还是天天逼迫她们转化,逼迫她们站在太阳底下暴晒,暴晒使刘晓欣昏厥过去,他们几个开始绝食反迫害。绝食大约五、六天的时候,才让她们几个全部下中队了。

图牧吉劳教所共有三个中队,步国芹被分到一中队。进了中队,就让她出工干活了。那时候的大东北天气特别冷,雪特别多,大地长期被厚厚的雪覆盖着,只有春天雪地才开始慢慢融化。大家个个穿着小棉衣,外面再套上大棉衣,裹着头巾,再戴上帽子,只露出一双眼睛。如果脸上露一点肉,那风吹在脸上像刀割一样痛。大冬天出工的任务是到雪地里扒玉米。一眼望不到边的玉米堆,需要把带皮的玉米扒掉外皮。大家把扒下的玉米外皮垫在地上坐上去。如果在扒玉米的时候,把手套拿下来,不马上戴上,一会儿就戴不进去了。因为在雪地里扒玉米手套是湿的,刺骨的寒风一吹,立刻冻得梆梆硬。

这样的天气,早上出工干活,到了晚上才用厂车把人拉回来休息。之后就是无休止的奴役,步国芹从没干过重体力活,在这里却强迫她干农活儿,当地农家雇劳教人员干活,是去很远的地方通常坐四轮子车,所以中午不回劳教队。干

的农活儿有:翻地,铲地,撸蓖麻籽,劈苞米,打苞米,起羊粪,拔绿豆(要连根拔的,没点力气根本拔不动,哈着腰拔,拔不动,后来就跪在地上一边爬一边拔),在劳教所每天早晨起床,手疼得穿衣服都困难。

每天中午根本不让回宿舍休息,中午吃饭,没有树荫凉,有时在鸡窝旁,羊圈墙边吃饭,每个人都端着一个铁盆里面有点菜和汤,手里拿着凉馒头吃饭,有时刮过一阵风,盆里边漂着一层羊粪沫子。每天干活出的汗衣服好像水洗过的一样。过度的劳作,使步国芹每天都处在体力透支的状态,所以周身都非常的疼。

二零零一年五月份,劳教期满,步国芹走出劳教所。

五、精神身体遭受到了极大的摧残和伤害,含冤离世

步国芹走出劳教所也是难上加难,没有了家,分文皆无,过着居无定所的生活。

有一次步国芹出去讲真相,又被绑架,又一次她被转押到内蒙古图牧吉女子劳教所,在那里又遭到了惨无人道的迫害,图牧吉的恶警们无法无天,没有任何人性,更不谈什么法律、人权,打人、骂人、超期关押,他们想干什么就干什么,无所顾忌。被绑架到图牧吉的法轮功学员,一开始先进入“严管队”,不许和劳教队的人说话,上厕所、去洗漱都有人看着,每天都被强迫洗脑迫害。步国芹在那里不配合邪恶,不听邪恶的任何要求。堂堂正正走出劳教所。

步国芹走出劳教所,精神身体遭受到了极大的摧残和伤害,身体越来越不行了,含冤离世。

这么多年来,法轮功学员是遭了怎样的酷刑折磨,是遭了如何的不白之冤!我们呼吁每一个有正义有良知的人,都发出一个正义的呼声:停止迫害!(节选)◇



迫害法轮功 法网难逃